

夏令营记事

小记者:毛新源 编号:190027 周口七一路二小三(6)班

暑假刚刚来到,我就要离开爸爸妈 妈,去参加小记者夏令营活动了。你们知 道我要去哪儿吗?猜对了,就是宁波,我要 成为一名小海军了! 这次出远门有七天六 夜的时间呢,不过我不怕,我不但要读万 卷书,还要行万里路,这次旅程我一定能 学到很多书本上没有的知识。

坐了十几个小时的火车,终于到达基 地,分配好房间,换上统一的队服,我们真 是感到既新奇又兴奋。这天下午我们训练 了站军姿、打旗语,还像一名指挥官一样 作战,开心极了。

第二天吃过早饭,下起了蒙蒙细雨, 不过没关系,教官给我们每人发了一顶斗 笠,戴上斗笠,我给妈妈发了一张自拍照, 妈妈说我像个小渔翁, 逗得我哈哈大笑。 因为下雨了,我们就改变行程先去参观舟 山博物馆, 见到了很多以前没见过的标 本。参观结束,小雨逐渐停止,气温21摄 氏度,刚刚好,非常适合游玩。紧接着我们 去了南湖渔村,那里空气清新,水产丰富,

是一个天然的大氧吧,就连习大大也来过 好几次呢。

后面几天,我们来到心心念念的大 海,海滩足球、毛毛虫比赛、踏浪、坐快艇、 参观军事舰艇……这些活动一项比一项 精彩,一项比一项刺激,我们玩得不亦乐 乎,都不想回家了呢。在捉螃蟹和皮皮虾 的时候,大家都跑到船的左边去观察海洋 生物,船一下子不平衡了,我们全都掉进 了海里。教官把我拉上来的时候,我的心 里真的很恐惧,后来教官像亲人一样关心 我们、安慰我们,我的心情就平静下来了。 后来一看,原来海水那么浅,我还穿着救 生衣,真是虚惊一场啊!

一眨眼的工夫,几天的夏令营就要结 束了。这几天,我们不但参加了许多有趣 的活动,还锻炼了自理能力。我们要自己 洗衣服,整理内务,原来我也能做很多事 呀!回家的路上,我觉得意犹未尽,期待着 下一次的旅程。

(辅导老师:朱新瑞)

夏令营玩水枪游戏

小记者:李博 编号:192673 周口闫庄小学三(3)班

参加暑期夏令营的第二天,我们举行 了一场盛大的玩水枪比赛。我们先分了队 伍,然后每个人拿一把水枪,找一块石头 站上。老师喊"开始",大家就开始打。因为 敌人火力太猛, 所以我就躲到了石头后 边,可是还是有很多水落在我的身上。慢 慢地我找到一个攻破的方法,那就是趁敌 人抽水的时候,向他们脸上和身上喷水,

这样就可以分散他们的注意力。

很快,我们的队员都学会了这个方 法,向敌人发起了猛烈攻击,一会儿的工 夫,把敌人打得落花流水,主动向我们求

这次水枪大战是我玩过的最开心的 一次游戏啦!

(辅导老师:郑金阁)

-次难忘的军事研学之旅

小记者:王琰婷 编号:190509 周口七一路二小三(6)班

今年一放暑假,我就和好朋友们一起 踏上前往宁波海军基地的旅程。这是我们 第一次离开父母这么长时间,所以一路上 大家都很兴奋,打打闹闹中很快就到了目 的地。

整整七天的行程,教官和带队老师带 领我们参加了很多活动, 如沙滩军事游 戏、CS水上枪战、海军旗语学习、篝火晚 会等,同时还参观了航空博物馆及海洋馆 等。在这七天里,我和小伙伴们一起训 练,一起学习,收获很多。这趟研学之 旅增进了我们的感情,锻炼了我们的意 志,还让我们学会了通过团队协作来完成

七天研学过程中,让我印象最深刻的 一件事就是教官带领我们到海滩抓蟹。我 们刚到海滩,教官就给我们讲怎样抓蟹,

准备好蟹笼和蟹食放入水里,并绑到轮胎 两边,等着螃蟹进来。这时,突然有同学大 叫一声,原来是看到了一只手掌那么大的 毒蜘蛛。教官反应迅速,一脚把蜘蛛踹飞 了,小朋友们大声欢呼,教官的动作太帅 了,关键是他还穿了一双拖鞋。

从海滩回到宾馆,想起在海边发生的 我非常开心、拿出日记木记录下来 顺 便还写了一首小诗: 赶海时候真热闹,引 来一只毒蜘蛛。所有同学尖声叫:快走!快 走!快走!教官反应真迅速,一脚踹飞毒蜘

时间过得真快,短短七天的训练和学 习就要结束了,我们都感觉时间太短了。 大家依依不舍,不想分开,所以我们相约 明年的小记者之旅继续前行!

(辅导老师:朱新瑞)

我长大了

小记者:惠皓轩 编号:190832 周口七一路一小五(3)班

时间飞逝,转眼间,我从幼 稚的孩童变成身强力壮的男子 汉。在老师和父母的正确引导 下,我懂得了什么叫责任,更懂 得了什么是感恩。

我长大了,就应该主动帮助 大人分担一些力所能及的家 务。暑假,我学会了自己做简单 的饭菜,比如煎鸡蛋、下面条 等。爸爸妈妈夸我做饭的水平 超过了他们。此外,我还学会做 一种甜品——酸奶。妈妈在网 上购买的酸奶发酵粉到了,早 上,我迫不及待地打开,看看说 明书,准备好牛奶、糖、蜂蜜,就 赶紧去厨房忙活了,做好后就 一直放在电饭煲里保温。到了 下午,酸奶做成了,大家一品 尝,感觉很好喝,妹妹一下子喝 了好几碗,还感觉不过瘾。于 是,暑假里只要一有空,我就在 家给妹妹做酸奶喝,妹妹可高 兴了!

我长大了。因为父母平常比

较忙,我想为他们减轻一些负 担,让他们更轻松,于是除了学 做饭以外,我还学会了帮爸爸妈 妈做家务,比如晾洗衣服、刷锅 洗碗、扫地拖地、整理房间。爸妈 都夸我长大了。

我长大了。父母忙的时候, 我就和妹妹一起玩,我要有大哥 哥的样子,担负起照顾妹妹的责 任。我们一起拼积木、吹气球、捉 迷藏、讲故事……妹妹玩得可高 兴了! 我要给妹妹做个好榜样。

我,长大了! 经历过无数次 失败,也品尝过很多次成功。面 对失败,当我流下泪水时,爸爸 妈妈的声音总在我耳边响起: "别怕,你能行!"正是因为他们 一直以来对我的鼓励和支持,还 有老师的辛勤教导,我才会不断 成长和进步。

感谢爸爸妈妈和敬爱的老 师,在你们的养育和教导下,我 一定会更好地成长!

(辅导老师:任静)

难忘的夏令营

小记者:杨轶珩 周口纺织路小学五(6)班

6月25日,是一个令我难 以忘怀的日子。那一天,我拎着 行装,第一次离开父母的怀抱, 与其他小记者一起, 登上了开 往北京的火车,参加为期七天 的"北京励志,草原撒欢"夏令

难忘的夏令营就此拉开序 幕。一路上我们如同出笼的小 鸟,叽叽喳喳、无拘无束地挥洒 天真,尽情欢乐。

夏令营期间,我们参加了很 多活动:爬长城、走进高校、趣 味拓展、拥抱草原……

长城,早已在我心中烙下深 深的印迹, 年幼时我便希望一 睹长城的风采,做个"好汉",今 天,我的愿望终于实现了! 我的 心激动得快要跳出胸膛。那一 刻 我仿佛是世界上最幸福的 人!"长城!我来了!"终于开始 爬长城了,我铆足劲,冲在了队 伍最前方。踏着脚下的方砖,扶 着边上的条石,我不禁感慨:这 前不见头后不见尾的万里长 城,凝聚着劳动人民多少血汗 和智慧啊!这样雄伟的工程,在 世界历史上是个莫大的奇迹! 我终于爬上了海拔 666 米的瞭

望塔,从那里环顾四周,真有一 种"会当凌绝顶,一览众山小" 的感觉!这感觉,怎一个"爽"字

拥抱草原的活动,更是让我 毕生难忘。那里的蓝天是那么 干净澄澈, 仿佛在碧海中冲洗 过一番,空气中清新的青草香 扑面而来。放眼望去,一碧千 里: 平地是绿的, 小丘也是绿 的,成群的牛羊点缀其上,慢悠 悠地吃着青草。忽然,一道"彩 虹"向我们飞驰而来,原来是热 情好客的草原主人们身着五颜 六色的民族服饰,襟带飘舞,骑 马疾驰而来,欢迎我们这些远 道而来的客人。随后,我们也换 上了特色民族服装,融入草原 大家庭,一起搭建蒙古包、策马 奔腾、品尝手抓羊肉……

欢乐的时光总是那么短暂, 为期七天的夏令营落下了帷 幕。这期间,我既见证了长城 的雄伟壮观,又目睹了草原的 广阔无垠,学到了不少在课堂 上学不到的知识。在我们这些 孩子的世界里,不仅有诗,还有 远方,既要读万卷书,也要行万